

四闺蜜抢着买单,结果一人割腕一人溺亡

时间:
6月20日
地点:
宁波市镇海区
法院

李筱筱与陈静高中时就是好闺蜜,陈静来宁波上大学,李筱筱到宁波工作,两人还合租房子,关系很亲密。后来,李筱筱、陈静认识了宁波某大学的学生张欣雨、许逸飞,4个女孩年纪相仿,很是投机,经常聚会。

2018年10月,4个女孩相约吃火锅,席间大家相谈甚欢,气氛融洽,吃完饭仍未尽兴,大家便决定去KTV唱歌。许逸飞还约了小强等3名男性朋友一起来唱歌喝酒。玩到凌晨1点多的时候,一行人共喝了5箱啤酒,大家也已经有了些醉意,准备结束聚会回家。就在买单时,令人意想不到的事情发生了。

当晚KTV消费是1300元,这笔钱对于4个年轻女孩来说都不是一个小数目。李筱筱虽然已经工作,但收入并不高,结账时她抢着要买单,陈静与张欣雨都知道李筱筱的经济状况,便阻止李筱筱买单。李筱筱很生气,动手打了陈静两耳光,张欣雨质问为什么打陈静,与李筱筱发生了推搡,李筱筱被推倒在地上。酒精的作用下,大家情绪都很激

动,场面一度失控。

醉酒躺在沙发上睡觉的许逸飞醒了过来,见大家又吵又闹,还动起手来,她便开始劝阻各方。突然,张欣雨砸了一个啤酒瓶,玻璃渣碎了一地。许逸飞顺手便捡起一块玻璃碎片,大声说:“你们要是再吵,我就割腕了!”然而,大家并没有因为她的话而停下来。

“许逸飞割腕了!”鲜血从许逸飞的手腕上四溅而出,众人见状瞬间停止了争吵。随后,许逸飞被陈静送去了医院,张欣雨也跟到了医院。

许逸飞在酒精的刺激下,割腕较深,但经过医院缝针处理总算脱离了生命危险。

陈静、张欣雨刚松口气,突然,陈静接到小强的来电,说“李筱筱不见了”。于是,陈静、张欣雨又开始焦急地寻找李筱筱。20分钟后,她们终于找到了李筱筱。

李筱筱情绪还是很激动,不仅骂陈静还要打她,张欣雨急忙开导劝解李筱筱,但是李筱筱已经听不进去任何话,崩溃大哭。这时,脱离险境的许逸飞也从医



院赶来,她一把拉住李筱筱,但被李筱筱用力挣脱。

李筱筱离开后,小强打电话报了警,众人也分头寻找李筱筱。经过不懈地寻找,陈静终于在公园的水池边发现了蹲在地上的李筱筱。李筱筱看了陈静一眼,便纵身跳到了水池里,陈静赶紧去拉李筱筱,但没有拉住,李筱筱掉到了深水区。一个年轻的生命就这样永远消失在黑夜中。

公安机关经过调查,认定李筱筱系自杀。

就在大家为此事痛心不已时,李筱筱的父母一纸诉状,将6名与李筱筱一起在KTV喝酒的

人起诉到了法院,认为他们至少要承担50%责任,要求赔偿50余万元。

逝者已矣,4个女生从前都是闺蜜,感情深厚。法官认为,在这次事故中也曾劝解、救助过李筱筱,出现意外是因为醉酒后大家抢着买单造成的,彼此可能都存在一定过错。法官从保护受害者利益的角度出发,根据双方应承担的责任大小,就原告方提出的诉请确定在合法合理的范围予以赔偿。最终,双方在互谅互让的基础上达成调解协议,由6被告赔偿原告方损失合计15万余元。

(当事人均为化名)

入赘的好女婿终于忍无可忍,砍了老丈人

时间:
6月19日
地点:
嘉兴市秀洲区
法院

“你们可以去打听打听,我女婿是我们村里获评好女婿的三个人之一,平时对我很不错,是我自己没有珍惜,现在后悔也来不及了。”老何在法庭上这样说道。一旁边站着的被告人就是老何的女婿阿峰(化名)。阿峰痛哭流涕,一个劲儿地对老丈人说“对不起对不起”,阿峰的妻子和儿子也不禁在旁听席上潸然泪下。

阿峰因涉嫌故意杀人受害,被害人正是老何,但又怎么会出现在老丈人为女婿求情的画面呢?原因令人唏嘘。

30年前,20岁出头的小伙子阿峰被招赘至老何家中,他自己也知道,上门女婿通常容易被人看不起,所以老实巴交的阿峰平时更是小心,从不和老婆吵架,在家中也没有什么主见。

而丈人老何却是个暴脾气,村里人提起他来也是摇头的居

多:“老何这个人啊,强势得很,半点亏都不肯吃的!”在漫长的共同生活中,老何对阿峰很是严苛,平时挑三拣四,言语不和时甚至会动手。而阿峰选择了隐忍,打不还手骂不还口,一直把多年来受的委屈压进心里从不说出口。

矛盾累积到一定程度总会爆发。

去年开始,阿峰的丈母娘身体每况愈下,一年住院了四次。老何有4个女儿,由于阿峰是上门女婿,按照农村习惯,阿峰两口子必须承担全部赡养义务。为了给丈母娘治病,家里的积蓄也花得差不多了。

虽然阿峰对于给丈母娘治病这件事一直尽心尽力,但由于那时候自己也刚添了孙子孙女,一家子的开销顿时大了不少,阿峰也经常心会疼钱。

今年年初,丈母娘的病情恶

化,再次住院。这次,医生对阿峰夫妇俩说,“老人家岁数这么大了,病成这样再治疗下去意义不大。”当天从医院回到家,阿峰老婆便与阿峰商量,想把母亲移到镇上医院治疗,在市里住院一来花费太大,二来家里人照顾也不方便,阿峰自然是同意的。没想到,两口子一提出这个意见,就立刻遭到了老何及另外几个姐妹的反对,大家一致指责阿峰不孝、窝囊、没本事。

第二天中午,当阿峰再次和老丈人商量此事时,老何依旧强烈反对,说话也不太好听。阿峰突然觉得自己活得太窝囊,心里越想越委屈,情绪大爆发,他冲到厨房抄起菜刀就朝老何砍去……

连砍数刀后,阿峰看见老何倒在血泊中,以为他已经死了,觉得自己活着也没有意思,索性一命抵一命,便骑电瓶车出门打算

自杀。在二楼的阿峰儿媳听到动静下楼后立刻报了警,老何被及时送往医院进行抢救。

民警到达现场后,第一时间让家属联系阿峰劝他投案自首。随后,阿峰的老婆、儿子先后打电话给阿峰,转告他从医院传回来的消息,老何并没有生命危险。最终,阿峰在家属的劝导下主动至派出所投案自首。经鉴定,老何的伤势为轻伤一级范围。

“都怪我以前没有好好善待阿峰。”虽然被女婿砍了,但老何感到很自责,他打电话给案件承办人,强烈要求能参与庭审,在法庭上表达谅解意愿。

法院考虑被告人阿峰的悔罪态度及本案的特殊背景、被害人谅解等情况,一审以故意杀人罪判处阿峰有期徒刑3年,缓刑4年。

打赏女主播后成了情侣,不够“卖力”被女友嫌弃

时间:
6月20日
地点:
平阳县法院

男子打赏女主播,两人还发展成了男女朋友关系。没多久后,男子却被女主播的爸爸砍伤。

钱某平常喜欢在网上看直播打发时间,2017年1月,他注意到了女主播陈某的节目,对声甜貌美的陈某很有好感,在三个月时间里便陆陆续续打赏了陈某1万元。陈某见钱某出手大方,也主动提出与他见面。“奔现”后,没多久,两人就发展成了情侣。

此后,钱某个男友也更“卖

力”了,多次打赏陈某共计6万余元。但这些钱在直播平台上,只能算“毛毛雨”。陈某屡次竞争不过其他主播,就抱怨钱某不够“给力”,二人多次因此吵架。

2018年1月,钱某发给陈某的微信一直得不到回应,就想当面找陈某问个究竟,于是他打探到了陈某的家庭住址。钱某前后去了三次,陈某均避而不见,甚至搬出了家在外租房。不甘心的钱某还给陈某发送电子邮件,“我一

定会找到你,我已经找人定位你的地址了,我还会经常去你家附近,总会碰到你的!”

2019年3月6日晚,钱某又一次开车守在陈某家门前,正巧看到陈某,情急之下便想翻墙进入。陈某见状,赶紧喊来父亲陈大某。钱某吓得马上开车离开。

吓跑的钱某边开车边想,好不容易碰到陈某在家,不能错过这次机会。于是,他去而复返,而陈大某见钱某竟还敢回来骚扰自

己的女儿,便拿着砍刀冲到门口,将刀伸入驾驶座砍伤了钱某的头部。在钱某调转头逃跑的过程中,陈大某又继续对着钱某的车砍了几刀。

钱某愤愤不平地将陈大某起诉到法院,要对方支付医药费、车辆维修费等费用合计1.3万余元。

法官觉得双方在这件事情均存在一定的过错,在调解后,陈大某向钱某支付赔偿款4000元并当场履行。